

Социальные проекты

Ветераны спорта, объединяйтесь!

Новая общественная организация появилась в Магнитогорске



Её зарегистрировал хоккеист Андрей Соколов, тренировавшийся в школе «Металлург» вместе с Малкиным, Бирюковым и Кулёминым. Обстоятельства сложились так, что закончить спортивную карьеру пришлось рано. При этом Андрей остался неравнодушным и очень активным человеком. Не может спокойно смотреть, как пропадает подрастающее поколение, выбирающее наркотики, компьютерные игры и сомнительные компании.



Андрей Соколов (на фото) – коренной магнитогорец. Занимался хоккеем с пяти лет. Чемпион России среди юниоров 1986 года рождения. Служил в спортивной роте, защищал честь хоккейного клуба «Звезда» в Чебаркуле. Потом в Троицке тренировал детей. Вернулся в родной город, женился. Сын Юрий, когда подрастёт, непременно тоже будет хоккеистом. По крайней мере, папа в этом уверен. Андрей работает бункеровщиком на цементном заводе, учится на машиниста сырьевых мельниц. И переживает, что никто не занимается стадионом в посёлке около предприятия. Да и во многих других районах Магнитки спортивные площадки не в очень хорошем состоянии, почти исчезли дворовые клубы.



28 января состоится хоккей в валенках. Экопарк. Начало в 11.00

Из архива «ММ», Андрей Серебряков



Федерация ветеранов спорта открыта для сотрудничества. Для получения более подробной информации можно зайти на страницу или сайт организации – mfvs.ru или на страницу ВКонтакте: vk.com/mfvs_74

Образование

Век живи – век учись

До конца приёма заявлений на сдачу ЕГЭ осталась неделя. Регистрация участников единого государственного экзамена 2018 года проводится в декабре и январе, последний день приёма заявлений – 1 февраля включительно.

– Регистрация на итоговую аттестацию единица для всех: как для выпускников прошлых лет, так и для выпускников школ и средних специальных учебных заведений, – объясняет главный специалист управления образования администрации города Наталья Алексеева на Зубкова.

К одиннадцатому классу школьники знают о ЕГЭ уже практически

всё, более того, прошли серьёзную тренировку в виде основного государственного экзамена в 9-м классе. Выпускники прошлых лет, студенты колледжей и техникумов должны сами подать заявление на участие в государственной итоговой аттестации. Для этого нужно обратиться в управление образования администрации города, кабинет 359. Телефон для справок 26-04-49.

– Электронной формы подачи заявлений пока нет. Выпускники прошлых лет могут зарегистрироваться на участие в ЕГЭ по месту пребывания в любом городе страны, – добавляет Наталья Зубкова.

По данным прошлой недели в Магнитогорске было зарегистрировано 127 участников прошлых

лет. Сколько из них реально сядут за парты, чтобы проверить знания на уровне школьной программы – неизвестно. Так, в 2017 году на ЕГЭ были зарегистрированы 223 человека, но пришли на экзамен не более 150.

– Когда доходит до экзаменов, многие понимают: они к нему не готовы, – уточняет специалист. – Думали, что будут поступать в вуз, но появились какие-то причины, этому препятствующие. К участию в государственной итоговой аттестации нужно подходить ответственно.

Значительная часть выпускников прошлых лет, подающих заявление на участие в ЕГЭ, имеют о нём смутное представление. В управлении образования разъясняют: в Магнитогорске есть курсы по подготовке к ЕГЭ на базе МГТУ для детей и взрослых. Существует возможность проходить

подготовку дистанционно. Все вузы проводят консультирование для будущих абитуриентов. На сайте fipi.ru в открытом доступе представлен банк заданий ЕГЭ, которым могут воспользоваться все желающие.

– Существует две категории выпускников прошлых лет, – рассказывает Наталья Зубкова. – Есть ребята, которые настойчивостаются улучшить свой результат, чтобы поступить в желаемый вуз. С выпускниками прошлых лет, которые не участвовали в ЕГЭ, сложнее: они не готовы пользоваться имеющимися возможностями для подготовки к экзамену. Половина выпускников прошлых лет получают результат ниже минимального порога. Мы бы хотели попросить их, что называется, «семь раз отмерить и один раз отрезать». Потому что это государственный экзамен, и на его организацию

тратятся значительные ресурсы. В обработке каждого заявления участвуют десятки людей. Выпускники прошлых лет зачастую даже не знакомятся с правилами приёма вуза, в который собираются поступить, не знают, по каким предметам им необходимо сдавать экзамены.

В управлении образования подчеркивают: порядок приёма в вуз и список экзаменов, необходимых для поступления на конкретную специальность, определяет само учебное заведение. Поэтому обращаясь выпускникам прошлых лет необходимо в первую очередь в приёмную комиссию вуза, а потом уже – подавать заявление на участие в едином государственном экзамене. Результаты ЕГЭ остаются действительными в течение четырёх лет.

Карина Левина

Туризм

Льготы для молодых

В России могут ввести льготы для путешествующих по стране молодёжи. Об этом RT рассказала депутат Государственной Думы Наталья Кувшинова.

По утверждению депутата, молодым людям необходимо выделять субсидии на оплату проживания в отелях, а также предоставлять льготы на транспорт. Ростуризм и Министерство культуры поддержали инициативу, законопроект планируется разработать в течение весенней сессии.

Директор департамента туризма и региональной политики Министерства культуры Ольга Ярилова пояснила изданию, что внутренний молодёжный туризм является в первую очередь социальным, и государство должно поддерживать его на финансовом уровне, приемлемом в современных реалиях.

Экономика

Россияне «обхитрили» инфляцию

Личная инфляция россиян в 2017 году оказалась ниже официальной благодаря участию граждан в различных предновогодних акциях. Об этом сообщается в исследовании аналитического холдинга «Ромир».

Индекс «Ромира» – так называемый дефлятор – отражает реальные изменения уровня цен на товары и услуги за определённый период, уточнили эксперты. Он рассчитывается на основе данных о реальных покупках по настоящим ценам и отражает среднестатистическую личную инфляцию.

«После ноябрьского роста дефлятора в декабре его крича опять резко пошла вниз и остановилась на отметке в минус 1,1 процента относительно предыдущего месяца, что почти втрое ниже официальной инфляции, рассчитанной Росстатом в размере 0,4 процента», – сообщили в «Ромире». Таким образом, накопленное значение дефлятора за 2017 год составило 1,6 процента, что значительно ниже официальной инфляции в 2,5 процента.

По данным Росстата, в декабре 2017 года цены на продукты выросли на 0,6 процента по сравнению с ноябрем. В последний месяц года россияне активно участвовали в распродажах. «Сэкономленные деньги они перераспределили на подарки и дополнительные угощения к праздничному столу, что в итоге привело к росту общего объема расходов россиян в декабре», – указывают эксперты.

Средний чек россиянина в декабре при походе в магазин вырос до максимума за 2017 год и составил 586 рублей.

Согласно предварительным данным Росстата, в 2017 году зафиксирована минимальная за всю новейшую историю России инфляция – 2,5 процента. В 2016 году уровень инфляции составил 5,4 процента, в 2015-м – 12,9 процента (рекорд с 2008 года) в 2014-м – 11,4 процента.

Горячая линия. Консультации по выплатам.

Отделение Пенсионного фонда по Челябинской области организует горячую линию по теме «Ежемесячная выплата семьям, имеющим детей, в которых второй ребёнок был рождён (усыновлён) с 1 января 2018 года».

Сегодня, 25 января, с 9.00 до 17.00 получить консультации можно по телефонам ОПФР по Челябинской области: 8 (351) 282-28-28; УПФР в Магнитогорске: 22-09-48, 30-39-47, 34-26-90.